

***Звіт за рік (2022-2023 н.р.) перебування на посаді студентського декана
Чеканова Вадима.***

Шановні колеги,

Протягом цього важкого навчального року, я мав честь обіймати посаду студентського декана нашого факультету. За цей період була проведена важлива робота з покращення студентського життя та активної участі студентів у навчальному процесі та поза факультетом. Нижче наведено деталі цієї діяльності.

Співпраця з колегами:

Анастасія Островська: заступниця студентського декана, яка активно допомагала у координації та виконанні наших завдань. Її діяльність була важливою ланкою у спільному проведенні діяльності та розвитку факультету.

Маргарита Назаренко: друга заступниця студентського декана, яка займалася організаційними питаннями та була активним учасником ініціатив для студентів.

Участь у заходах:

- Дні відкритих дверей: заступниці студентського декана активно брали участь у проведенні цих заходів, де представляли наш факультет та ознайомлювали майбутніх абітурієнтів з нашими спеціальностями.
- Профорієнтаційна діяльність: ми проводили онлайн-конференції в своїх школах та проводили інформаційні заходи для випускників, спрямовані на вибір навчального закладу та професії.
- Участь у різноманітних заходах: наші представники студентського самоврядування активно заохочували студентів факультету до участі у зовнішніх заходах, таких як обласний студентський «Форум єднання», екоквест «У пошуках квітки щастя», п'ятиборство козацьких бойових ігор «Зграя», Social Camp в Одесі та багато інших.
- Інформація про заходи: ми регулярно надавали інформацію студентам щодо можливостей участі у заходах, організованих IRI Ukraine, СД платформою та іншими громадськими об'єднаннями, для саморозвитку (зокрема в групі старостату в Телеграм каналі).

Участь у засіданнях Вченої ради:

Як студентський декан, я регулярно брав участь у засіданнях Вченої ради нашого університету, де дізнавався всю необхідну інформацію з перших вуст, та ділився нею зі студентами.

Цей рік був важливим для розвитку студентської спільноти нашого факультету, і я бажаю, щоб новообраному студентському декану з легкістю вдавалось продовжувати працювати над тим, щоб забезпечити нашим студентам найкращі умови для навчання та розвитку.

Дякую за вашу підтримку та співпрацю!